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A~ag1daki sorulanmm i.;i~leri Bakam Siileyman Soylu tarafmdan Anayasanm 98'inci 
ve TBMM ic;tilzilgfuliln 96'nc1 ve 99'uncu maddeleri geregince yaz1h olarak 
cevaplandmlmasm1 sayg1lar1mla arz ederim. 
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Basmda yer alan haberlere gore: "Sair ve yazar Batuhan Dedde 2017'den beri sistematik bir 

~ekilde takip edildi, darp edildi ve tehdit edildi. Savc1hga sue; duyurusunda bulunan Dedde, 

"Savc1 bana, 'Neden kan gibi korkuyorsun?' dedi. Bu illkeden umudumu kestim art1k" diyerek 

ya~ad1klanm anlatti. Dedde, 2017 yilmda olilm tehditleri almaya ba~ladi. Bir sure sadece sosyal 

medyada tehditler alan Dedde, yaz1lanlar1 onemsemedi. Ta ki kendisine bir telefon gelene 

kadar. Dedde, telefondaki ki~inin kendisine, "Biz Osmanh Ocaklan'ndan ar1yoruz. 0 

yazd1klanm sil. Kitaplarm1 kaldir. Kolundaki ve boynundaki dovmeyi sil aksi takdirde boynunu 

ve kolunu keseriz." denildigini aktardi. Telefon aramalan devam etti ve her seferinde tehditlerin 

boyutu artmaya b~ladi. 2017 Haziran aymda ozel bir telefon numaras1 Dedde'yi arayarak, "Sen 

bizi goreceksin." dedi. Dedde, Kad1koy' deki Moda sahilinde yilrilrken 3 ki~i arkasmdan 

saldirarak olilmcill ~ekilde darp etti. Haydarpa~a Egitim ve Ara~tirma Hastanesi 'ne kaldmlan 

Dedde'nin ba~ma onlarca diki~ at1ldi. Hastaneden taburcu olan Dedde'yi yine ba~ka numaralar 
aramaya devam etti: "Y azd1klarm gilnah. Nas1l, begendin mi dayag1? Biz sana demedik mi 

yazma art1k diye ... " Sinkafl1 kufiirler ve olilm tehditleri artarak devam ederken Dedde, 2019 

y1lmda bir sfueligine istanbul'dan uzakla~arak Ankara'ya gitti. Subat aymda bu kez Dedde'nin 

telefonuna gorfultillil bir arama geldi. Dedde, telefonu ac;t1gmda sevgilisinin oturdugu 

apartmanm gorfultilsfulil gordil. Kar~1daki bir ses ise Dedde'ye, "Senin ic;in hazirhk yap1yoruz. 

Y akmda goril~ecegiz. Bu kez dayak farkh olacak. Kitaplar1m geri c;ek, bizim istedigimiz gibi 

bir adam olacaksm. Dovmelerini sil. Y oksa o kolunu ve boynunu keseriz" dedi. Bu aramadan 

hemen sonra Dedde, istanbul'a geldi ve sevgilisini gilvenli bir yere gotilrmek istedi. istanbul'a 

dondilgil an tehdit mesajlar1 almaya devam eden Dedde, once polis karakolunun ardmdan da 
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save1hgm yolunu tuttu. Bakirkoy Cumhuriyet Save1s1 S.A.'nm odasma giren Dedde burada 

ya~ad1klanm ~u sozlerle anlatt1: "Save1 Bey kolumdaki dovmeleri, kulaklanmdaki kiipeleri 

gorilnee yiiksek bir ses tonuyla 'Dilzgiln dur' diye uyardi. Kendisine, tehditlerin yakm 9evreme 

kadar geldigini, darp edildigimi ve beni tehdit ederek arayan telefon numaralanm verdim. 

Korkuyorum dedim ... Bu eiimleden hemen sonra Save1 Bey, 'Neden kan gibi korkuyorsun?' 

diye sordu. Bu soziln ardmdan bugilne kadar save1hga veya karakola neden gitmedigimi daha 

iyi anlam1~ oldum." Dedde, save1hktan 91karken ilzerinde polis karakolunun numarasmm 

bulundugu bir belge alarak yeniden karakola gitti. Sair, karakolda bulunan gorevli memurun 

kendisine, "Biz bu adamlan nasil bulahm? i~imiz ba~1m1zdan a~km" diyerek kendisini geri 

gonderdiklerini soyledi. Buradan da eli bo~ donen Dedde, bir silre kendisini eve kapatt1 ve gelen 

telefonlarm hi9birini a9mamaya ba~lad1. Bir i~ goril~mesi i9in Bakirkoy' de kafede 9ay i9tikten 
sonra eve donen Dedde'ye bir mesaj geldi: Ne i9tigini, bugiln Bakirkoy'de hangi kafede 

oturdugunu biliyoruz ... Bu tehditten sonra ak~am saatlerinde sevgilisiyle birlikte yiiriirken 

Dedde'nin onil bu kez siyah bir transporterle kesildi ve arabanm i9inden 3 erkek indi. Dedde 

bundan sonra ya~ad1klarm1 ~oyle anlatt1: "Arabadan indikleri gibi bogaz1m1 s1karak duvara 

yaslad1lar. Sevgilimi de taeiz etmeye 9ah~tilar." Dedde yine Yenibosna Polis Karakolu'na gitti 

aneak hi9bir i~lem yapamadan eve dondii. Dedde: "4 y1l boyunea ya~ad1g1m sistematik 

i~keneeler beni bir bitkiye 9evirdi. Paranoya, panik atak, anksiyete gibi ruhsal bozukluklar1 en 

list seviyede ya~ad1m. Dayanamay1p kolluk kuvvetleri ve save1hktan yard1m istedim. Az 9ok 

tahmin edebiliyordum ama bu kadar ilgisiz davranaeaklarm1 tahmin etmemi~tim." ifadelerini 

kulland1. 

Bu baglamda; 

1. Sair ve yazar Batuhan Dedde isimli yurtta~m yukanda yer alan iddialan dogru mudur? 

2. Osmanh Oeaklan olduklanm soyleyen ki~ileree rand1gm1 ve siyah transportele onilniln 
kesilerek oliimle tehdit edildigini belirten yurtta~m su9 duyurulanmn eiddiye 
almmamasmm izah1 nedir? 

3. Kad1koy' de 3 ki~i tarafmdan oliimeiil ~ekilde darp edilen ve Haydarpa~a Egitim ve 
Ara~tlrma Hastanesi'nde ba~ma onlarea diki~ atilan Batuhan Dedde'yi darp edilen 
ki~ilerin bulunmas1 yolunda ne gibi 9ah~malarda bulunulmu~tur? 

4. Bakirkoy Curnhuriyet Save1s1 S.A'nm yurtta~m d1~ gorilnil~iiyle ilgilenerek yiiksek 
sesle uyard1g1 ve ~ikayetleriyle ilgilenmedigi iddilan dogru mudur? Tehditlerin yakm 
9evresine kadar geldigini, darp edildigimi ve tehdit edilerek arayan telefon numaralanm 
veren ve korktugunu ileten Batuhan Dedde'ye; save1 beyin, 'Neden kar1 gibi 
korkuyorsun?' diye sordugu iddialar1 dogru mudur? 

5. Sonrasmda polis karakolundaki memurlarm "Biz bu adamlar1 nas1l bulahm? i~imiz 
ba~1m1zdan a~km" dedikleri iddialar1 dogru mudur? Eger dogruysa bakanhgm1zm bu 
polis memurlar1yla ilgili yilrilttiigii bir soru~turma bulunmakta m1dir? 
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6. Siyah transporterle onii kesilen ve kendisinin bogaz1 s1kilan sevgilisi de tacize ugrayan 
yurtta~m sonrasmda Yenibosna Polis Karakolu'ndan da eli bo~ gonderildigi yoniindeki 
vahim iddialar dogru mudur? 

7. Ya~ad1g1 sistematik i~kenceler, 1srarh takipler dolay1s1yla paranoya, panik atak, 
anksiyete gibi ruhsal bozukluklan en iist seviyede ya~ad1g1m ifade eden yurtta~m can 
giivenlgini saglamak adma ne gibi 9ah~malar almay1 dii~iinmektedir bakanhgm1z? 

8. Bahsi ge9en olayda gorevini ihmal eden gorevlilerle ilgili ne yapilmas1 
planlanmaktadir? 
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